
Отчет 

по результатам анкетирования (опроса) родителей (законных 

представителей) обучающихся, участвующих в реализации основных 

образовательных программ среднего профессионального образования 

ГАПОУ «Лаишевский технико-экономический техникум» 
 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности реализации основных 

образовательных программ среднего профессионального образования ГАПОУ 

«Лаишевский технико-экономический техникум» была проведена в октябре 2023 года.  

Включение в систему мониторинга такого показателя, как удовлетворенность 

обучающихся и их родителей различными сторонами образовательного и воспитательного 

процесса достаточно ярко характеризует личностно-ориентированную направленность 

воспитательной деятельности. 

В анкетировании (опросе) приняли участие 286 человек родителей (законных 

представителей) обучающихся. 

 
 вопросы ответы результаты 

1. Как бы Вы оценили уровень 
профессионализма преподавателей, 
работающих с Вашим ребенком? 

Довольно высокий 

Высокий 

На среднем уровне 

Низкий 

Довольно низкий 

Затрудняюсь ответить 

25,7% 

57% 

10% 

- 

0,3% 

7% 

2 Согласны ли Вы с тем, что занятия 

проводятся в хорошо оборудованных 

кабинетах? 

Полностью не согласен 

В основном не согласен 

Частично согласен 

В основном согласен 

Полностью согласен 

Затрудняюсь ответить 

8% 

2% 

8% 

26% 

50% 

6% 

3 Каковы на Ваш взгляд, санитарно-

гигиенические условия в ГАПОУ 

ЛТЭТ? 

Отличные 

Хорошие 

Удовлетворительные 

Неудовлетворительные 

Недопустимые 

Затрудняюсь ответить 

33% 

47% 

14,3% 

0,7 

- 

5% 

4 Созданы ли в ГАПОУ ЛТЭТ условия 

для охраны и укрепления здоровья 

Вашего ребенка? 

Да 

Скорее да, чем нет 

Скорее нет, чем да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

62% 

29% 

2% 

1% 

6% 

5 Согласны ли Вы с тем, что в ГАПОУ 

ЛТЭТ созданы условия для 

обеспечения родителей необходимой 

информацией? 

Полностью согласен 

В основном согласен 

Частично согласен 

В основном не согласен 

Полностью не согласен 

Затрудняюсь ответить 

56% 

28% 

10% 

3,3% 

0,7% 

2% 

6 Коллектив, в котором находится Ваш 

ребѐнок, дружный? 

Да 

Недостаточно 

Нет 

85% 

14% 

1% 

7 Преподаватели проявляют 

доброжелательное отношение к 

Да 

Недостаточно 

92% 

7% 



 вопросы ответы результаты 

Вашему ребенку? Нет 1% 

8 Вы испытываете чувство 

взаимопонимания в контактах с 

администрацией ГАПОУ ЛТЭТ и 

преподавателями? 

Да 

Недостаточно 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

84% 

4% 

2% 

10% 

9 Достаточно ли массовых мероприятий 

проходит в учреждении? 

Да 

Недостаточно 

Нет 

94% 

5% 

1% 

10 Администрация ГАПОУ ЛТЭТ и 

преподаватели создают условия для 

проявления и развития способностей 

Вашего ребенка? 

Да 

Недостаточно 

Нет 

95% 

3% 

2% 

11 Согласны ли Вы с тем, что в ГАПОУ 

ЛТЭТ готовят востребованных и 

квалифицированных специалистов? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

93% 

0,3% 

6,7% 

 

Положительная динамика показателей удовлетворенности среди 

родителей (законных представителей) обучающихся свидетельствует о 

целенаправленной работе педагогического коллектива, классных 

руководителей и администрации техникума над развитием и 

совершенствованием воспитательного процесса. 

Проведение анкетирование среди родителей (законных 

представителей) показало полную удовлетворенность качеством 

образовательного и воспитательного процессов в ГАПОУ «Лаишевский 

технико-экономический техникум». 

 
 


